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Социальный оптимизм: краткосрочная перспектива

Социальный оптимизм: 
краткосрочная перспектива 
Опрос «ФОМнибус» 21–22 сентября. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Распределение по возрасту
данные в % от групп

Как, по Вашему мнению, изменится жизнь в нашей стране через полгода-год – станет лучше, чем 
сегодня, хуже или не изменится?*
данные в % от всех опрошенных

*	 В 2010–2013 гг. вопрос задавался в следующей формулировке: «Как, по Вашему мнению, изменится жизнь в нашей стране 
через год – станет лучше, чем сегодня, хуже или не изменится?»

выделить слова

Социальный оптимизм: краткосрочная 
перспектива

было в 30_2019

Как, по Вашему мнению, изменится жизнь в нашей стране через полгода-год – станет лучше, 
чем сегодня, хуже или не изменится?*
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было в 30_2019

Как, по Вашему мнению, изменится жизнь в нашей стране через полгода-год – станет лучше, 
чем сегодня, хуже или не изменится?*
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Социальный оптимизм: краткосрочная перспектива

Распределение по возрасту
данные в % от групп

А Ваша жизнь, жизнь Вашей семьи через полгода-год станет лучше, чем сегодня, хуже или не 
изменится?*

данные в % от всех опрошенных

*	 В 2010–2013 гг. вопрос задавался в следующей формулировке: «А Ваша жизнь, жизнь Вашей семьи через год станет лучше, 
чем сегодня, хуже или не изменится?»

выделить слова

А Ваша жизнь, жизнь Вашей семьи через полгода-год станет лучше, чем сегодня, хуже или не 
изменится?*
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изменится?*
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